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Bernhard Hofer, Billrothstraße 7, 4600 Wels, 0699/16128808 , Jugendkoordinator

EINBERUFUNG ZUM JUGEND EUROPA-CUP  in Weil am Rhein

Als Spielerin/Spieler  des Landeskaders wirst du zum Jugend EUROPA Cup  einberufen. Er findet von 1.10 ( Anreise ) – 3.10 in Weil am Rhein statt. Wir werden mit dem Bus anreisen, der in Arnreit um 08.00 abfährt. Zusteigmöglichkeiten:   Linz  Hauptbahnhof 09.00  , Zusteigmöglichkeit  in Sattledt 09.20.  Autobahnparkplatz, Landzeit) und bei der Autobahnabfahrt Steyrermühle  09.30   Für die An- und Rückreise bitte Fahrgemeinschaften bilden, die Fahrtkosten werden wie üblich ersetzt. Die Rückankunft wird am Sonntag spät nachts erfolgen, da wir nicht vor 15.00 wegkommen, und cirka 8 Stunden Fahrtzeit einplanen müssen   

Bitte unbedingt einen Lichtbildausweis  mitnehmen, wir schlafen in der Jugendherberge Lörrach. Auf das Alkohol- und Rauchverbot während der gesamten Veranstaltung wird nochmals hingewiesen.  

Solltest du aus bestimmten Gründen am Turnier nicht teilnehmen können, ist eine begründete Abmeldung bzw. Absage beim Landestrainer bzw. der Landestrainerin notwendig! Ein unentschuldigtes Fernbleiben hätte eine automatische Sperre für die nächsten 3 Pflichtspiele zur Folge! 

Bitte bestätige den Erhalt der Einladung bei deinem Landestrainer

U 14 weiblich    Birgit Kempinger 0664/3784455

U 14 männlich  Bernhard Kudernatsch 0660/1504870

U 18 weiblich    Pia Augl 0650/4815470

U 18 männlich  Siegi Pöschl 0664/ 1019541

Bitte Folgendes beachten:

· Bei Verhinderung sofortige Meldung an den Jugendkoordinator Bernhard Hofer, 0699/16128808, bzw.

· Der OÖFBV übernimmt keine wie immer geartete Haftung.

· Mitzubringen sind Fußballschuhe, und Hallenschuhe, da bei Schlechtwetter in Hallen gespielt wird! Dressen und Trainingsanzüge werden vom OÖFBV zur Verfügung gestellt.

· Die Fahrtkosten und die Aufenthaltskosten übernimmt der OÖFBV.

Ebenso wird auf die ÖFBB Bestimmungen, 3.6 Auswahlspiele hingewiesen:

3.6.1
Spieler nehmen die Verpflichtung auf sich, Einberufungen in Auswahlmannschaften des ÖFBB bzw. Landesverbandes und den dazu gehörenden Ausbildungslehrgängen und Trainings, Folge zu leisten.

3.6.1.1
Von der Einberufung ist der Verein, wenn diese durch den ÖFBB erfolgt, auch der Landesverband, schriftlich in Kenntnis zu setzen.

3.6.1.2
Solange keine Entlassung aus dem Kader erfolgt, ist jede, auch nur fahrlässige Verletzung dieser Pflicht, nach der Rechtsordnung, Punkt 5.2.7, zu bestrafen.

3.6.1.2.1
Bei unentschuldigtem Fernbleiben des einberufenen Spielers ist dieser automatisch für die nächsten drei Pflichtspiele gesperrt, wobei Cupspiele von dieser Sperre ausgenommen sind.


Der Verein, bei einer Einberufung durch den ÖFBB, auch der Landesverband, ist davon zeitgerecht in Kenntnis zu setzen.

3.6.1.2.2
Der Verein eines einberufenen Spielers hat das Recht eine Verschiebung eines Meisterschaftstermines zu beantragen (siehe Punkt 4.12.3)

3.6.2 Können Spieler einer Berufung in eine Auswahlmannschaft oder zu einem Auswahltraining bzw. Lehrgang, aus welchen Gründen auch immer, nicht Folge leisten, ist ihnen das Antreten für einen Verein, für den Zeitraum der Einberufung untersagt. Über Ausnahmen entscheidet die einberufende Verbandsbehörde.

Für Anfragen und Auskünfte bezüglich dieser Einberufung stehe ich gerne zur Verfügung!

Mit sportlichen Grüßen

Bernhard Hofer
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